

Души запасы золотые

При полном аншлаге в зале заседаний Полесской администрации прошло праздничное мероприятие посвящённое людям серебряного возраста. Да и мероприятием это событие можно было считать условно, ведь все выступающие, объединённые почти одним возрастом, выросшие в социалистической России, казалось, стали единой семьёй и слова, произносимые ими, шли из глубины сердца. Это и поздравление Юрия Краснопёрова, председателя Совета депутатов муниципального округа, Ольги Вегнер, зам главы администрации округа. И чувствительный рассказ полессчанки Ивановой Марии Абрамовны, участницы Великой Отечественной Войны, недавно отметившей свой столетний юбилей, и её младшего, 95-летнего соседа за праздничным столом Валентина Ермолаева, тоже ветерана, о трудных, и не всегда счастливых днях беспокойной жизни...





Мы, участники ЛитО «Высокая строфа» тоже внесли свою лирическую лепту в настроение гостей праздника. Кандидат в члены Союза писателей России, поэт Александр Чернов, впервые выступавший перед полессчанами, поделился с доброжелательно откликнувшейся аудиторией своим поэтическим творчеством. Станислав Тарашкевич, подготовивший к этому событию душевные зарифмованные строки, вдохновенно пожелал доброго здоровья и долгих лет жизни присутствующим ветеранам. Прозаик Юрий Качанов прочитал трогательный рассказ о счастье. А приехавшая на встречу преподаватель Гурьевской гимназии Ирина Вологжанина-Фридель эмоционально продекламировала свои пронзительные стихи о сыне, воюющим с нацистами. Ну и я, Таисия Богдан-Журихина, вручая букет алых роз символически всем присутствующим женщинам (да простят меня мужчины), завершила выступление «строфовцев» своими поэтическими строками, посвящёнными женщинам удивительно-неизбежного серебряного возраста.









На протяжении всего вечера зрителей радовал замечательными голосами вокальный ансамбль под управлением Людмилы Виниченко, «Ступени», зажигательные мелодии которого не оставили равнодушными обладательниц серебряного возраста.



А руководитель молодёжной организации ЛДПР Полесского округа Анжелина Валиева со своей мамой Жанной, членом ЛДПР, порадовали гостей подарками, изготовленными учениками Славянской школы.

Замечательные ведущие – библиотекари Олеся Чернова и Ольга Хомякова организовали выставку «Души запасы золотые», ставшую лейтмотивом всего праздничного мероприятия.

В заключение встречи все присутствующие дружно исполнили известную русскую песню Катюша.



И традиционное фото на память.

Таисия Богдан-Журихина,
Член СПР, руководитель Полесского
литобъединения «Высокая строфа»

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)